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Створення бізнес-сайту
Бізнес-сайт - це сайт з великою кількістю сторінок, крім основної інформації про компанію

містить докладний каталог товарів і послуг, який чітко організований за категоріями і
підкатегоріями, з розширеним описом реалізованих товарів і наданих послуг.

Бізнес-сайт це відмінне рішення для компаній і
підприємців, які можуть розповісти про себе та свій
бізнес більше, ніж вміщує формат сайту-візитки. Але
найголовніше, що бізнес-сайт залучає нових клієнтів
тому, що знайшовши на сайті потрібні послуги, або
продукцію і ціни на них, людина прийде до Вас, але
важливо, щоб інформація була коректною і
актуальною.

Бізнес-сайт підвищує статус компанії та її престиж.
Він містить детальну інформацію про послуги та ціни,
історію створення фірми, з якими партнерами
співпрацює і коротку інформацію про них. Досить часто
бізнес-сайт містить розділ із вакансіями - таким чином
пошук цінних кадрів стає більш ефективним. Якщо
говорити про компанії з динамічним розвитком, то її
бізнес-сайт зазвичай має розділ новин, в якому
подається інформація про розвиток компанії, акції, що
проводяться або відкриття нових філій, виконання
плану та інше.
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В розробку бізнес-сайту входить:
Дизайн сайту по вибору розробника (з урахуванням побажань замовника);
Система управління вмістом сайту (Ucoz);
Навчання та консультації по роботі з сайтом;
Редагування наданих замовником матеріалів;
Докладний каталог товарів і послуг;
Фотоальбом;
Прайс-листи;
Пошук по сайту;
Форма зворотнього зв'язку;
Встановлення лічильника відвідуваності (будь-якого з вибору замовника);
Розробка і установка індивідуальної іконки сайту (favicon);
Попередня seo-оптимізація для можливості подальшого просування (прописування
тайтлов, мета-тегів, заголовків);
Безкоштовний домен 3-го рівня за вибором, ваш сайт. : ucoz.ru, ucoz.com, ucoz.org,
ucoz.net, ucoz.ua, ucoz.de, ucoz.lv, ucoz.co.uk, ucoz.es, ucoz.hu, ucoz.ae, ucoz.ro, ucoz.pl,
ucoz.com.br, at.ua, 3dn.ru, my1.ru, clan.su, moy.su, do.am;
400 mb вільного дискового простору, обсяг якого постійно збільшується;
Можливість активації додаткових розділів і модулів.

Терміни та порядок створення бізнес-сайту:
Розробка бізнес-сайту займає 3-4 тижні.

Розробка тех. завдання;
Розробка дизайну;
Верстка та налаштування функціональності;
Узгодження макета;
Наповнення сайту контентом;
Перевірка на тестовому сайті;
Перенесення на основний сайт;

Створення бізнес-сайту від 2 500 грн.
За додаткову плату можливе створення бізнес-сайту з динамічно-еластичним типом макету.

При додаткових вимогах Замовника вартість може змінюватися!

Замовити бізнес-сайт

Замовивши бізнес-сайт, ви можете замовити розробку додаткових розділів, компонентів або
модулів. Наприклад: новини, каталог статей, каталог файлів, фотоальбом, дошка оголошень,
пошук, авторизація (користувачі), RSS стрічка, книга відгуків, опитування, форум, блог та інше.
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Бізнес-сайт як рекламний засіб і інструмент залучення нових клієнтів, вимагає розкручування і
реклами, яка приверне на сайт саме цільову аудиторію, іншими словами - потенційних клієнтів.
Якщо цього не робити, бізнес-сайт в більшій мірі буде виконувати іміджеву функцію «офісу» в
інтернеті.
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